
Stolní tenis. 

V sobotu 2.září pokračovala již pátým – předposledním kolem letní série bodovacích 
turnajů ve stolním tenise. Tentokrát se přihlásilo 15 hráčů. Kromě domácích se již tradičně 
zúčastnili hráči Sokola Otradovice a  Sokola Byšice. V turnaji se odehrálo 105 zápasů 
systémem každý s každým na dva vítězné sety. Vítězství z předchozích kol obhájil 
Miroslav Žerava ze Sokola Otradovice, shodně se dvěma porážkami skončili na druhém 
místě Jan Jarý a na třetím místě Daniel Čmuhař.  Nejlépe umístěnou ženou byla na 
šestém místě Michaela Hudečková. 
Celkové pořadí letní série turnajů po pěti odehraných kolech: 1.místo Miroslav Žerava 175 
bodů, 2.místo Daniel Čmuhař 125 bodů, 3.místo Ondřej Michalec 120 bodů, 4.místo Jan 
Jarý 119 bodů a 5.místo Čestmír Duchoň 81 bodů. 
V pořadí žen zůstala na prvním místě Bára Pokorná se 79 body (celkově šestá), již jen 
sedm bodů ztrácí na druhém místě Nikola Fridrichová (celkově desátá) a na třetím místě 
Aneta Mrázová se ztrátou 29 bodů (celkově dvanáctá). Poslední šesté kolo se odehraje v 
sobotu 23.9.2017 od 9,00 hodin. 
Po letní přestávce se přiblížilo zahájení nové sezony 2017/18. V soutěži dospělých je „A“ 
tým přihlášen do Okresní soutěže 2.třídy a „B“ tým do Okresní soutěže 3.třídy. Ženský tým 
bude opět hrát Divizi žen. S dětmi se tradičně zúčastníme okresních a krajských 
bodovacích turnajů a přeborů a některých republikových turnajů. Tréninky dětí i dospělých 
zůstávají ve stejných termínech jako v loňské sezoně. 
O víkendu 9. a 10. září jsme s našimi nadějnými děvčaty zajeli do herny pražského oddílu 
TJ Slavoj, kde se hrálo první kolo Bodovacích republikových turnajů mládeže. V sobotu se 
odehrála kategorie dorostenek, kde naše děvčata byla zařazena do skupiny „B“. Báře 
Pokorné a Nikole Fridrichové se podařilo postoupit ze základních skupin do vyřazovací 
části, ve které ale bohužel obě prohrály v prvním kole. Nakonec se ukázalo, že Bára 
prohrála 1-3 s finalistkou skupiny „B“. Anetě Mrázové se bohužel postoupit ze skupiny 
nepodařilo. V neděli ještě odehrála Bára Pokorná kategorii starších žaček. Ve čtyřčlenné 
skupině vyhrála dva zápasy a postoupila do vyřazovací části, kde v prvním kole po 
vyrovnaném výkonu bohužel prohrála nejtěsnějším možným rozdílem 2-3. 
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